

# 红蓝大战 一丝暖意 师徒相遇 三次拥抱

昨日曼联与切尔西比赛充满戏剧性



穆帅与范加尔寒暄

□据 新华网

“魔兽”德罗巴攻入他重返切尔西后的首个英超进球，范佩西补时最后时刻为曼联扳平比分。昨日曼联与切尔西比赛场上充满了戏剧性，在场下，“狂人”穆里尼奥三次主动找到恩师范加尔，并献上自己的拥抱和问候，两大名帅之间的惺惺相惜也给比赛平添了一丝暖意。



“魔兽”再现英超赛场

## 南非男足国家队队长被枪杀

□据 新华社

南非男子国家足球队和南非联赛奥兰多海盜队的门将兼队长梅伊瓦，26日晚在约翰内斯堡被枪击中，在去医院接受救治的过程中身亡，海盜俱乐部官员称他的死是“国家的损失”。

据南非当地媒体报道，27岁的梅伊瓦是在约堡东南部、距离市中心约30公里的瓦斯鲁斯地区的一栋房子里被枪击中的。

南非警察总署(SAPS)在其推特中首先证实，梅伊瓦已经在抵达医院时死亡。警方后来称，事发时房子里有7个人，包括梅伊瓦和3名犯罪嫌疑人。警方称，这次袭击的动机尚不清楚，当枪击发生时，出现了争吵，受害者被枪杀后，3名犯罪嫌疑人逃离了现场。

警方随后向南非民众保证，将会用尽一切办法缉拿凶手，并开出高达15万兰特(约合1.4万美元)的奖金，用来奖励提供破案线索的民众。

梅伊瓦25日还代表俱乐部出场并赢得比赛，并在2015年非洲杯预选赛上代表国家队出战，表现出色。

南非各界名人纷纷在社交网站上表示对这一消息的震惊，并认为南非足球经过多年的低迷，梅伊瓦是有可能帮助俱乐部和国家队重塑辉煌的运动员。

## 简讯

“胜天杯”河南省城市象棋联赛经过两天90盘厮杀，于26日在我市结束。洛阳队在最后一轮获胜即夺冠的形势下被南阳队逼平。最终南阳队夺冠，洛阳队获得第四名。(顾洛洲)

### 1 师徒相见格外亲

范加尔1997年至2000年执教巴萨时，尚未出名的穆里尼奥曾是他的助手。如今两人分别执教曼联和切尔西，只是范加尔仍为曼联如何走出低谷而操心，而穆帅则春风得意，切尔西高居英超积分榜榜首。昨日曼联与切尔西之战也被认为是这对师徒的较量。比赛开始前，在老特拉福德的球员通道里，走出更衣室的穆里尼奥第一次向范加尔献上了拥抱，

“狂人”情不自禁地将手放在范加尔的脖子和肩膀处，荷兰名帅热情回应，用手掌拍了拍穆帅的后背。

当范加尔走出通道来到曼联教练席时，穆帅再次从客队教练席走到曼联教练席，从身后拍了一下范加尔的后背，荷兰老师起初被这次“突袭”吓了一跳，不过当他发现是穆帅时立即露出了微笑，两人在简短的问候之后再次紧紧相拥。

### 2 穆帅敬重范师傅

虽然范佩西最后时刻进球，让穆帅眼看到手的胜利付之东流，他当时的面部表情尽显内心失望。不过出人意料的是，终场哨声响起后，穆帅没有像往常一样快步走向更衣室，而是第三次主动走向了范加尔。这一次，穆帅甚至抚摸了范加尔的面部，接着第三次拥抱范加尔，经过一番简短的耳语后，穆帅走向更衣室。试问在当今英超，有几个人能得到穆帅

如此的尊重。要知道，即便资历老到的温格也被穆里尼奥不留情面地讽刺为“失败专业户”和“偷窥狂”，而曼城主帅佩莱格里尼更是被穆帅抨击为“骗子”。

事实上，早在红蓝大战开始前，穆帅就在不断重复着他对于范加尔的敬重，穆帅说：“范加尔给了我机会，如果选出我职业生涯最重要的人，范加尔是其中一个。”

### 3 青出于蓝而胜于蓝

虽然穆帅对范加尔十分敬重，不过善于思考的他有时也对范加尔的执教并不完全认同。穆帅曾透露，当年他时常回家对妻子抱怨，他与范加尔对比赛和训练有不同的看法。

虽然存在分歧，不过不影响两人的关系。2000年，巴萨参加当地一项赛事，范加尔大胆放权，让穆帅指挥，是穆帅日后成为世界名帅的第一步。

穆帅如今的执教成就大有青出于蓝而胜于蓝之势，他已在葡萄牙、英格兰、意大利和西班牙拿到联赛冠军，而范加尔只在荷兰、西班牙和德国拿到联赛冠军，范加尔说：“穆里尼奥是我的榜样，即便能率领曼联拿到英超冠军，我也是追平他的成绩。”放眼当今世界足坛，如此惺惺相惜的名帅，或许只有范加尔和穆帅了。



- 1. 权威、专业、及时、准确，洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 2. 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

#### 定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。